



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ
Γραφείο Επάρχου Νάξου, Αμοργού και Μικρών Κυκλάδων

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Νάξος, 25.10.2024

**Ανακοίνωση από Έπαρχο Νάξου, Αμοργού και Μικρών Κυκλάδων κ. Ιωάννη
Μαργαρίτη για τη χρηματοδότηση ύψους 2.717.200,00 ευρώ από την Περιφέρεια Νοτίου
Αιγαίου στατικής ενίσχυσης και ενεργειακής αναβάθμισης του 1ου Γυμνασίου Νάξου
και του 1ου Γυμνασίου Χαλκείου**

Ο Περιφερειάρχης Γιώργος Χατζημάρκος προέβη σε ανακοίνωση ένταξης στο Περιφερειακό Επιχειρησιακό Πρόγραμμα Νοτίου Αιγαίου, του ΕΣΠΑ 2017-2021, της χρηματοδότησης στατικής ενίσχυσης και ενεργειακής αναβάθμισης του 1ου Γυμνασίου Νάξου και του 1ου Γυμνασίου Χαλκείου, στο πλαίσιο των ενεργειών της Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου για τη βελτίωση των δημόσιων εκπαιδευτικών υποδομών μας. Με συνολικό προϋπολογισμό ύψους 2.717.200,00€, δίνονται στρατηγικές λύσεις, που συνδυάζουν την ασφάλεια και τη βιωσιμότητα, με την Περιφέρεια να επενδύει ουσιαστικά και με συνέπεια στο μέλλον των σχολείων μας.

Η στατική ενίσχυση των κτιριακών εγκαταστάσεων έχει ως κύριο στόχο την εξασφάλιση της ασφάλειας των μαθητών και των εκπαιδευτικών, προσδίδοντας στην εκπαιδευτική καθημερινότητα ένα χώρο, που πληροί όλες τις σύγχρονες προδιαγραφές. Επιπλέον, η ενεργειακή αναβάθμιση με σύγχρονες τεχνολογίες και βιώσιμες πρακτικές, συμβάλλει στη μείωση της κατανάλωσης ενέργειας, με όφελος τόσο για τους ίδιους τους χρήστες, όσο και για το περιβάλλον, προσφέροντας έναν πιο φιλικό και αποδοτικό χώρο μάθησης.

Οι δράσεις αυτές θωρακίζουν τη βελτίωση της ποιότητας ζωής και της μαθησιακής εμπειρίας των μαθητών μας και του εκπαιδευτικού συνόλου, αντανακλώντας τη δέσμευση της Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου να στηρίζει την αναβάθμιση των δημόσιων σχολικών κτιρίων και να επενδύει στις ανάγκες της εκπαιδευτικής κοινότητας. Η Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου, με σταθερό προσανατολισμό στην ανάπτυξη και υποστήριξη των δημόσιων υποδομών, παραμένει αρωγός των τοπικών κοινωνιών και των προτεραιοτήτων τους. Το συγκεκριμένο έργο αποτελεί μία ακόμα απόδειξη της συνεχιζόμενης προσφοράς της προς την εκπαιδευτική κοινότητα και την κοινωνία γενικότερα, συμβάλλοντας στη διαμόρφωση ενός πιο βιώσιμου και λειτουργικού μέλλοντος για τα παιδιά μας.